

警山蠱惑雜貨店 揭密室藏冰毒

市值7500萬拘男店員 開業數月售地拖圍裙口罩掩飾

警方在荃灣搗破一宗大型冰毒案，揭發有毒販利用一間零售雜貨店作掩飾，表面在店舖售賣小量雜貨，暗中卻在舖後倉庫另闢密室收藏大量毒品伺機散貨。旺角警區特別職務隊人員早前接獲線報，經深入調查後前日（28日）持法庭手令採取行動，在店內拘捕一名42歲涉案男子，當場檢獲130公斤、市值7,500萬元的冰毒，案件由旺角警區重案組接手跟進，正設法追查涉案同黨下落和毒品來源。

涉案雜貨店位於荃灣亨和街，屬前舖後倉的街舖，面積逾500平方呎。被捕42歲男子報稱是上址店舖職員，事後被揭發涉及另一宗案件正被法庭通緝。

有附近店舖的負責人透露，涉案雜貨店於數月前開業，但長期只售賣小量地拖、圍裙、數個口罩等貨品，營商方式令人摸不着頭腦，一度擔心雜貨店會蝕本倒閉收場，詎料原來內有乾坤，藏有大量毒品，對此感到非常驚訝。

旺角警區刑事總督察陳孟豪昨表示，警方相信疑犯是利用該店作掩飾，把冰毒收藏在店後倉庫一處隱閉、稱為「密室」的位置，並將該批毒品用茶葉作包裝，試圖掩人耳目。警方估計該批毒品將供應本港毒品市場，正追查店主下落以及毒品來源，不排除稍後會有更多人被捕。

毒品車遇截自炒 司機襲警逃脫

此外，一輛「毒品快餐車」前晚11時許疑在尖沙咀柯士甸道被駕電單車巡邏的交通警員發現違規左轉入彌敦道，男司機並無按交警示意停車接受調查，反而加速逃走，至少衝越5盞紅燈，及至右轉入梳士巴利道時失控，於香港太空館對開劇上行人

路掃毀一列鐵欄及路牌始停下，車頭嚴重損毀，男司機棄車逃走，一度與追至的警員糾纏，最終推跌警員往星光行方向逃去無蹤。

事件中一名警員腳部受傷需送院治理，而到場增援的警員在附近兜截惜無發現。警方及後在車內首飾箱檢獲30包共約56克，市值約5萬元的可卡因毒品，另發現涉案車輛被套上假車牌。案件列作「交通意外無人受傷一政府財物損毀」、「襲警」、「行使虛假文書」、「危險駕駛」及「販毒」，正追緝年約30歲的在逃男司機，他身高約1.68米，案發時身穿黑色外套。

事後網上有兩段車Cam片流傳，其中一段顯示一輛私家車沿彌敦道近崇光百貨以高速在馬路穿插，後方則有一輛警察電單車響號追截，私家車其後在梳士巴利道失控「自炒」。另一片段則拍到涉案司機撞車後棄車逃走。

警方強調對所有毒品活動採取零容忍態度，會繼續進行嚴厲打擊的執法行動。警方重申販毒屬嚴重罪行，根據香港法例第134章《危險藥物條例》，一經定罪，最高可被判處罰款500萬元及終身監禁，市民切勿以身試法。



■警方指檢獲的毒品以茶葉包裝掩飾。

4男涉初四放煙花 警搜車檢證物

警員大年初四（25日）晚上近10時巡外拘捕4名男子，其後再於涉案的七人車內經九龍城土瓜灣道一空地時，發現有人曾非法燃放煙花，現場遺下一個百發煙花盒。其後警方翻看附近的閉路電視錄影，鎖定一輛掛有粵港車牌的七人車疑與案有關，於前晚（28日）8時半展開行動，在北帝街一食肆

工廈火場救兩兔 警報疑失靈

新蒲崗永顯工廠大廈前日（28日）凌晨5時17分發生三級大火，焚燒15小時至當晚8時08分才救熄。大批消防、警方及屋宇署人員昨續到現場調查，以查明起火原因、評估大火對樓宇結構造成的影響，以及火警期間大廈內自動火警警報系統未能正常運作的原因。有租戶投訴大廈消防設備不足，以及多割房存隱憂。曾任消防處處長的林振敏指，自動火警警報系統須按規定每隔12個月由註冊承辦商檢查一次，以確保運作正常。大廈法團則稱，

一直有聘請消防保養承辦商保養及檢測大廈消防系統，去年11月完成年度檢查。

記者昨日現場所見，涉案工廈仍未解封，有警員駐守協助調查工作。其中9樓起火單位外牆有被大火波及的棚架毀爛不堪，恐有倒塌危險，故此附近部分路段仍要封閉，有9條巴士線要改道。消防坍塌搜救專隊亦繼續在場戒備及上樓搜索。期間於12樓一單位發現一對分別全黑及黑耳白身的兔子，疑被主人走火警時留下，乏人照顧，遂在餵水後連籠一起搬離現場。



■消防救出兔子幸無大礙。

助「珠寶商男友」周轉 女教師被騙320萬

續有專業人士墮「網上情緣」騙局，痛失320萬元積蓄。一名39歲女教師去年在一個網上交友平台結識一名自稱身處葡萄牙的男珠寶商後，不敵對方虛構的身份和甜言蜜語攻勢，兩人迅速發展成網上情侶。當騙徒得到女教師的詳細背景後，展開進一步詐騙行動，訛稱生意出問題急需現金周轉向女事主求助，她不虞有詐，於去年12月至今年1月間，分20次合共轉賬320萬元積蓄，豈料「男友」得手後便失去聯絡。女教師人財兩失始如夢初醒，前日（28日）報警求助。警方經初步調查，把案件列作「以欺騙手段取得財

產」，交由屯門警區刑事調查隊第六隊跟進，暫未有人被捕。

據悉，警方最近發現專業人士被騙有上升趨勢。去年12月亦有一名33歲女護士，使用今次受害女教師同一個網上交友平台，被誘騙投資加密貨幣，按指示在一個虛假的投資平台開立戶口，期間女事主分13次共逾230萬元轉賬至3個指定加密貨幣錢包，最終涉案者悉數被捕。

警方提醒市民，在網上結交朋友時需認清對方身份，尤其騙徒個人照片多是偷圖或重複使用，或以新開賬戶接觸受害人。

離地與否之別



絕章

陳婉嫻
工聯會會務顧問

兔年先祝《香港仔》各位讀者新年快樂，身體健康，心想事成，亦希望香港在後疫情階段順風順水，經濟盡快復甦，人人有工開，重拾以往光輝！

新年人人都有希望，我們希望政府能體恤民情，再次派發消費券，金額是多少？希望一萬元是也！

其實在過去三年，香港市民的生活有多苦、有多大壓力，市民大眾固然一清二楚，稍為有社區經驗的議員亦一清二楚，有基層服務經驗的議員就更是徹底明白，甚至連站在商界立場協助中小企的議員也明

白消費券的重要……唯獨有個別議員，居然會對派發消費券持反對態度，難道市民的苦在他們眼中還不夠苦？難道廣大市民的願望還不足打動代議士嗎？

庫房空虛、對推動經濟作用不大、解決不到貧窮問題、對香港深層次問題沒有幫助……不同的反對藉口都有，但敢問一句反對者，當市民連三餐都有問題時，你們知道一萬元有多重要嗎？可以是一季的溫飽、可以是一家的小歡樂、可以是達成一次難忘的願望……

連這種體諒市民的心也沒有，真的適合做代議士嗎？